So macht man einen Wirfel

Der erste Streifen wird

man braucht 3 Streifen a 6 Quadrate
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wie ein U geformt,
2 Quadrate schauen dich an. QW Ansicht von oben
(Stell dir vor, der Boden

des U ist das Ziffer-

Lege den zweiten Streifen flach blatt einer Uhr)
zwischen die Schenkel des U.
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Ziehe den zweiten Streifen nach
rechts, bis links nur mehr
ein Quadrat librig bleibt, ...

A

... und ziehe das lange Ende
zwischen die Schenkel des U.

Wickle den dritten Streifen
um die Schenkel des U,

.- und ende beginne bei 12 Uhr ...

W bei drei Uhr.

SchlieBe zuerst die kleinen (1 Quadrat)
und dann die groRen Deckel (2 Quadrate)
und stecke die Laschen der grofRen
Deckel in die Taschen.

Wenn du eine Wabbelwand machen willst,

lass ein Deckelpaar zum Einhangen
in die Verbindungsstreifen offen!
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So verbindet man Wiirfel zu einer Wabbelwand

Ansicht von vorne
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Ansicht eines Wurfels von oben
(Querschnitt)

kleiner Deckel

groBer Deckel

Die Verbindungsstreifen immer mit beiden Deckeln
an die Wurfel hangen!

Verbindungstreifen in korrekter Position

P Verbindungstreifen in falscher Position
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